

## **FLEXDEAL SIMFE S.A.**

Sede: Rua Doutor Francisco Torres, nº78 4750-160 Barcelos Número de matrícula na C.R.C. do Porto e de pessoa colectiva: 513 167 447 Capital Social: 18.585.270 euros

## INFORMAÇÃO - TRANSAÇÕES DE AÇÕES PRÓPRIAS

Barcelos, 27 de abril de 2023

Vem a FLEXDEAL SIMFE S.A. informar, no âmbito do contrato criador de mercado, celebrado em conformidade com os termos, constantes do prospeto de admissão à negociação no mercado Euronext Lisbon, de 20 de dezembro de 2018, e do Regulamento da CMVM n°5/2008 (artigos 11° e 13°), que foram realizadas, no mercado regulamentado da Euronext Lisbon, as seguintes transações de ações próprias:

Data	Hora	Quantidade	Compra / Venda	Bolsa	Preço
24-04-2023	14:36:13	514	Compra	Euronext Lisbon	5,00

Antes das transações, a FLEXDEAL SIMFE S.A. detinha 73.738 ações próprias correspondentes a 1,98% do capital social.

Após a transação, a FLEXDEAL SIMFE S.A. passou a deter 74.252 ações próprias correspondentes a 2,00% do capital social.

Pela FLEXDEAL SIMFE S.A.
José A. Nogueira
Representante para as Relações com o Mercado
Email: <a href="mailto:investor.relations@flexdeal.pt">investor.relations@flexdeal.pt</a>
Telefone: +351 253 134 291